



ADMINISTRACIÓN LOCAL COMARCAS

COMARCA ALTO GÁLLEGO

1205

ANUNCIO

CORRECCION DE ERRORES

Advertido error en el anuncio de la Plantilla de Personal publicado en el BOPHU de 5 de Marzo, donde dice : "Monitor Especializado Juventud" debe decir " Monitor Técnico de Juventud"

Sabiñánigo, 26 de marzo de 2021. La Presidenta, Lourdes Arruebo De Lope